
Хроника

 Нашу опозицију краси базични недостатак стратегије. Опозција је решила да не послуша
грађана који су рекли уједините се, договорите се, а ми ћемо да вас следимо", изјавила
је новинарка Биљана Лукић.

  

„То се показало са списком захтева за врема протеста Србија против насиља, који је
изгледало као писмо Деда Мразу. То се се види и сада. Опозција је решила да не
послуша грађана, који су рекли уједините се, договорите се а ми чемо да вас следимо“,
рекла је Лукић у емисији Нови дан на Н1.

  

  

Ако су услови непромењени зашто четири месеца вуку конопац „услови, па избори“,
упитала је.

  

„Ако не могу да издрже битку није требало да нас замајавају причом избори па услови.
Заокрет ‘Бирам борбу, услови нису важни’, мени не пије воду“, навела је она.

 1 / 3



Хроника

  

Како је казала, најважније је било да се не растуре, па и ако донесу погрешну одлуку.

  

„Јер тако уједињени представљали су снагу, сада ни једни ни други не представљају
снагу“, сматра Биљана Лукић.

  

„ДС и Алексић да се врате кући“

  

Према њеној оцени, Демократска странка и Народни покрет Србије Мирослава
Алексића требало би да се „врате кући“, односно, како каже,  ономе што су обећали и да
наставе, заједно са Странком слободе и правде и Србија центар да врше притисак.

  

„Ако четири најјаче странке наставе да врше пртисак имамо шансу“, навела је она.

  

Она је казала да не очекује да ће „екипа“ која је одлучила да се „бори за мандате“
направити неку промену. Како је казала, они би требало да изаберу најбољу опцију за
кандидата.

  

„Да позову Сава Манојловића и да добију кандидата због кога ће лењи гласач да каже
идем да гласам. Они имају могућност да из ове катаклизме коју су изазвали извуку нешто
добро. Они немају кандидата. Саво Манојловић јесте џокер“, казала је она.

  

О Јованову и пудлама

  

Биљана Лукић каже да ју је заболело „што је Миленко Јованов толико необразован и не
зна да је пудла изворно из Немачке“.
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То је најинтелигентија раса, веома ратоборна у стандард верзији. Волела бих да Милош
Јовановић али и други опозиционари буду стандард пудле јер би брзо доакали овим
уличним хијенама, истакла је Биљана Лукић.

  

Подсетимо, реагујући током супштнске расправе на излагање посланика Милоша
Јовановића из коалиције НАДА,  шеф посланичке групе „Александар Вучић- Србија не
сме да стане“ Миленко Јованов поручио је да колико год гласно да лаје, француска
пудла остаје француска пудла, и никад неће бити ни ротвајлер, нити нешто друго.

  

(Н1)
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